

## કતારની મધ્યસ્થીથી હમાસે બે અમેરીકી બંધકોને મુક્ત કર્યા મીશન ગગનયાનની પ્રથમ ટેસ્ટ ફ્લાઈટનું સફળ પરીક્ષણ

ગાજા તા.૨૧ ઈલિનોઈસ રાજ્યના ઈન્ડિયાને મુક્ત કરવામાં આવી છે. હમાસના પ્રવક્તાએ એમ પણ જણાવ્યું હતું કે બંધકોને મુક્ત કરી અમેરીકી લોકો અને વિશ્વને એ બતાવવા માંગે છે કે રાષ્ટ્રપતિ જો બાઈડન અને તેના ફાસીવાદી પ્રશાસન દ્વારા કરવામાં આવેલા દાવા ખોટા અને નિરાધાર છે.

### ગાજામાંથી ત્રણ તબક્કામાં હમાસનો સફાયો કરવાની ઈઝરાયેલની રણનીતિ

તેલ અવીવ તા. ૨૧ ઈઝરાયેલ પર હમાસ ત્રાસવાદી સંગઠનના હુમલાના ૧૫ દિવસ પછી પણ હજુ ઈઝરાયેલ દ્વારા ગાજાપટ્ટી ક્ષેત્રમાં

**પંજાબ સરકાર રાજ્યપાલ વિરુદ્ધ સુપ્રિમ કોર્ટમાં જશે**

નવી દિલ્હી તા.૨૧ પંજાબ સરકાર રાજ્યપાલ વિરુદ્ધ સુપ્રિમ કોર્ટમાં જશે. વાસ્તવમાં, ૩૦ ઓક્ટોબરે પંજાબ સરકાર દ્વારા ખોલાવવામાં આવેલા વિધાનસભા સત્રને ગેરકાયદેસર જાહેર કરવા અને બિલ પાસ નહી કરવા બદલ પંજાબ સરકાર સુપ્રિમ કોર્ટમાં કેસ દાખલ કરશે. પંજાબના મુખ્યમંત્રી ભગવંત માને વિધાનસભા ગૃહમાં આ જાહેરાત કરી છે

**આપનાં સાંસદ સંજયસિંહની અરજી દિલ્હી હાઈકોર્ટે ફગાવી દીધી**

નવી દિલ્હી તા. ૨૧ આપ સાંસદ સંજય સિંહને દિલ્હી હાઈકોર્ટથી મોટો ઝટકો લાગ્યો છે. હાઈકોર્ટે સંજયસિંહની અરજી ફગાવી દીધી છે. સંજય સિંહે એક્સાઈઝ કેસમાં ઈડી દ્વારા તેમની ધરપકડને પડકારી હતી. જસ્ટિસ સ્વર્ણકાંતા શર્માની કોર્ટે ગુરુવારે સંજય સિંહની અરજી પર સુનાવણી કર્યા બાદ પોતાનો નિર્ણય સુરક્ષિત રાખ્યો હતો.

### ગુજરાતમાં હાર્ટએટેકથી મૃત્યુનો સીલસીલો યથાવત : ધોરાજીનાં યુવાનનું અચાનક મૃત્યું

ધોરાજી તા. ૨૧ રાજ્યમાં યુવાનોમાં હાર્ટ એટેકનું પ્રમાણ સતત વધી રહ્યું છે અને છેલ્લા ઘણા દિવસથી હાર્ટ એટેકથી મૃત્યુ થવાના કિસ્સાઓ વધી રહ્યા છે ત્યારે હવે ધોરાજીમાં વધુ એક યુવકનું હાર્ટ એટેકથી મોત થયું છે. ગુજરાતમાં હાર્ટ એટેકથી થતા મોતની ઘટનામાં સતત વધારો થઈ રહ્યો છે. હજુ બે દિવસ પહેલા જ બાબરા, રાજુલા અને જામનગરમાં તમામ પ્રકારનાં હૃદય રોગોની આયુર્વેદિક પદ્ધતિથી સારવાર માટે નિષ્ણાંત (કેન્સરનાં દર્દીઓ અપશ્ચ સંપર્ક કરે)

**ડૉ. ઘવલ સંઘવી**

ઈમ્યુનિટા લ્યો... સંક્રમણથી બચો

બી.એ.એમ.એસ. (B.V.P.U.), Pune સૌરાષ્ટ્રમાં સૌ પ્રથમ જૂનાગઢ માટે નાડી પરીણાષથી નિદાન તેમજ અપાતી સારવાર એપોઈઝમેન્ટ - જૂનાગઢ, મો. : ૯૩૨૮ ૫૫૪૩૪૩

તમામ પ્રકારનાં રોગોની આયુર્વેદિક પદ્ધતિથી સારવાર કરવાનાં નિષ્ણાંત વર્તમાનમાં કોરોનાથી બચવા અને સંક્રમણને અટકાવવા તેમજ રોગપ્રતિકારક શક્તિ વધારવા માટે ઈમ્યુનિટાનું નિયમિત સેવન કરો અને સ્વસ્થ રહો.... દવા એક ફાયદા અનેક દરેક જગ્યાએ ઉપલબ્ધ

કલીનીક : ઝાંઝરાડા બાયપાસ ચોકડી, ત્રીજો માળ, ૯ સ્કવેર બિલ્ડીંગ, કે.જે. હોસ્પિટલ પાસે, જૂનાગઢ સમય : સવારે ૧૦ થી ૨ સાંજે : ૫ થી ૭.૩૦ સુધી અગાઉથી એપોઈઝમેન્ટ લેવી...

આભાર માન્યો છે. અમેરીકી વિદેશમંત્રીએ જણાવ્યું હતું કે હજુ અનેક દેશોમાં ૨૦૦ જેટલા નાગરીકે અને ૧૦ અમેરીકી બંધકોમાં સામેલ છે.

### યુધ્ધમાં ભૂમિકા ભજવવા ચીને મધ્ય એશિયામાં તેના પ્રતિનિધિને મોકલ્યા

ચીને ઈઝરાયેલ અને હમાસ વચ્ચે યુદ્ધવિરામ માટે દબાણ કરવા માટે પશ્ચિમ એશિયામાં એક દૂત મોકલ્યો છે અને આ ક્ષેત્રમાં મોટી ભૂમિકા ભજવવાનો સંકેત પણ આપ્યો છે. ચીનના વિશેષ દૂત ઝાઈ જુને તેમની પ્રારંભિક બેઠકોમાં કતારમાં તેમના રશિયન સમકક્ષ સાથે મુલાકાત કરી હતી. ચીન અને રશિયાએ પશ્ચિમ એશિયાની વર્તમાન સ્થિતિ પર પોતપોતાની સ્થિતિ સ્પષ્ટ કરી છે, જે અમેરિકાની સ્થિતિથી અલગ છે.

### મહાયોગી વિરેચન ચૂર્ણ

દરેક દિવસ, દરેક પણ આનંદમાં રહેવા માટે મહાયોગી ચૂર્ણનો ઉપયોગ કરો

કબજિયાત, ગેસ, એસીડીટી, અપચો, પેટનો દુ:ખાવો, પેટ ફુલવું, ખાટા ઓડકાર, હરસની તકલીફ વગેરેમાં ગુણકારી પાચન ક્રિયાને વ્યવસ્થિત રાખે છે

માર્કેટડે બાય : સાગર માર્કેટીંગ

શોપ નં. ૧૧૧/૧૧૨, કિસ્ટલ કોમ્પ્લેક્સ, ફર્સ્ટ ફ્લોર, ફિલિપ્સ હોટલ પાસે, ચિંતાખાના ચોક, જૂનાગઢ

ઓલ ગુજરાતનાં સ્ટોકીસ્ટ વ્યાપારીક પુછપરછ આવકાર્ય મો. ૯૮૨૪૦ ૯૮૬૫૦ ૯૪૨૯૭ ૭૫૦૭૫

આપના જૂના ટી.વી. સામે મહત્તમ ડીસ્કાઉન્ટ મેળવો

SONY	TCL
SANSUI	wybor care
DAIKIN	HITACHI

એક્સચેન્જ ઓફર સામે મહત્તમ વળતર

મનસુખલાલ ગોડલદાસ એન્ડ સન્સ

પેરેગોન, જેનીલી સોર્પીંગ સેન્ટરની બાજુમાં, એમ.જી. રોડ, જૂનાગઢ. ફોન : ૭૨૮૫-૨૬૫૩૭૪૨

**HOPE**  
DIABETES CLINIC AND RESEARCH CENTRE

ડૉ. દિપક યુડાસમા ડાયાબીટીસ કલીનીક ડૉ. નિશિતા યુડાસમા BPT, MPT ortho, PhD Scholar કન્સલ્ટન્ટ ફીઝીયોથેરાપીસ્ટ

હોસ્પિટલમાં ઉપલબ્ધ સારવાર.

- ડાયાબીટીસની સંપૂર્ણ સારવાર.
- ડાયાબીટીસમાં થતાં આંખ, કિડની અને હૃદયના દર્દના નિષ્ણાંત.
- ડાયાબીટીસથી થતા હાથ-પગના દુ:ખાવાના નિષ્ણાંત.
- ડાયાબીટીસ સાથે બ્લડ પ્રેશર, કોલેસ્ટ્રોલ અને થાઇરોઈડની સારવાર.

ફિઝીયોથેરાપીસ્ટ ફેસેલીટીઝ...

- પગ મચકોડાઈ જવો • ફેકચર • ગરદનનો દુ:ખાવો • લકવો
- કમરનો દુ:ખાવો • સાંધાનો ઘસારો • ફોઝમ શોલ્ડર
- ચેતાતંતુને લગતી તકલીફ • પોસ્ટ ઓપ T.K.R., T.H.R.
- સ્નાયુનો દુ:ખાવો • રમતમાં થતી ઈજા

રજીસ્ટ્રેશન નંબર ૭૦૪૬ ૨૨ ૦૦ ૪૪

બીજો માળ, એપલવુડ, વિશાલા હોટલ પાસે, બસ સ્ટેશનનાં બીજા ગેઈટ સામે, જૂનાગઢ

શ્રી હરિકોટા તા. ૨૧ ચંદ્રયાન-૩ની સફળતા બાદ આજે ભારતે તેના નવા મિશન 'ગગનયાન'માં પ્રથમ ટેસ્ટ ફ્લાઈટનું સફળ પરીક્ષણ કર્યું હતું. સમાનવ અવકાશયાન મોકલવાના મહાત્વાકાંક્ષી આયોજનમાં અવકાશયાત્રીઓને સલામત પરત લાવવાના ભાગરૂપે 'કુ' એસ્કેપ સીસ્ટમ ટીવી-ડી-૧ ને શ્રી હરિકોટાના અવકાશ મથકથી રવાના કરવામાં આવ્યું હતું. આ પરિશિષ્ટ આજે સવારે ૧૦ વાગ્યે બીજા પ્રયાસે સફળ રહ્યું હતું. પ્રથમ ઉડાન સવારે ૮ વાગ્યે નિશ્ચિત થઈ હતી અને ટીમ ઈસરોએ કાઉન્ટ ડાઉન પણ શરૂ કરી દીધું હતું પણ પાંચ સેકન્ડ સુધીમાં રોકેટ-ઈંગ્નીશન સકીય ન થતા પરિશિષ્ટ ટેકનીકલ કારણોસર મુલતવી રહ્યું હતું અને ફક્ત બે કલાકમાં જ આ ક્ષતિ દૂર કરીને ફરી તેને રવાના કરવામાં આવ્યું હતું. આ ટેસ્ટ વ્હીકલ એ અવકાશયાત્રીઓ માટે તેઓને અવકાશમાં લઈ જવામાં મહત્વનો અને પરત મુસાફરી કે કટોકટીના સંજોગોમાં તેના મારફત પરત આવી શકશે.

BOOKING OPEN

સાડ લોકેશન એ પાછા તમારા બજેટ માં

2 BHK Premium Living...

ઈસ્કોન પ્રાઈમ

Booking Contact : Akshay R. Bhatt 94291 22045

Site Apple Wood Township Opp. CNG Pump Vanthali Road, Junagadh

APPLE FOODS

પુશીઓનો સ્વાદ

દર્સ્પીટલ દ્વારા દર મહિનાનાં બીજા રવિવારે રાહત દરે ડાયાબીટીસ પ્રોફાઈલ - ફુલ બોડી ચેકઅપ કેમ્પનું આયોજન કરે છે. જેમાં ફુલ ૩૦૦૦નાં રીપોર્ટ માત્ર ૮૦૦માં કરી દેવામાં આવે છે કેમ્પ સમય સવારે ૮.૩૦ થી ૧૧.૩૦

applefoods\_ apple.besan www.applefoods.co.in

# આર્થિક સંકટમાંથી ઘર છોડીને જતા રહેલા આધેડને પોલીસે પરિવાર સાથે મિલન કરાવ્યું



(પ્રતિનિધી દ્વારા) જૂનાગઢ તા.૨૧ જૂનાગઢ રેન્જના ડીઆઈજી નિવેશ જાજડીયા તથા જૂનાગઢ જીલ્લા પોલીસ વડા હર્ષદ મહેતા દ્વારા જૂનાગઢ જીલ્લાના તમામ થાણા અમલદારોને પ્રજા સાથે

અરજદાર મથુરભાઈ રાણાભાઈ રીબડીયા જૂનાગઢના વતની હોય તેમના પુત્ર મનીષભાઈ (ઉ.વ. ૪૩), તેમના મિત્રને ત્યા જમવા જવાનું છે કહીને ઘરેથી નીકળી ગયેલ હોય જે પરત ઘરે ના આવતા તેમના પિતાજી મથુરભાઈએ આજુબાજુ તથા સગા સંબંધીમાં તપાસ કરવા છતાં ક્યાંય મળી આવેલ નહીં અને તેમનો પુત્ર ક્યાં નીકળી ગયેલ હશે ? અને કેવી પરિસ્થિતિમાં હશે ? તેવી ચિંતામાં તેમના પરીવારના સભ્યો વ્યથીત થઈ ગયેલ હોય, આ બાબતની જાણ નેત્રમ શાખા (કમાન્ડ એન્ડ કંટ્રોલ સેન્ટર) ના પી.એસ.આઈ પી.એચ.મશરૂ, પો.કોન્સ. હાદીકભાઈ સિસોદિયા,

વિજયભાઈ છેવા, અંજનાબેન ચવાણ તથા સહીતની ટીમ દ્વારા જહેમત ઉઠાવી અરજદારના પુત્ર મનીષભાઈ પોતાનું વાહન રજી નં. GJ 11 CJ 9971 લઈને ઘરેથી નીકળી ગયેલ હોય, વિશ્વાસ પ્રોજેક્ટ અંતર્ગત ઈન્સ્ટોલ કરવામાં આવેલ સીસીટીવી ફૂટેજ ચેક કરતા મનીષભાઈ મથુરમ વિસ્તારમાં જોવા મળેલ હોય, જેના આધારે આગળનો સમગ્ર રૂટ ચેક કરતા અરજદારના પુત્ર મનીષભાઈ અક્ષરમંદીર પાસે આવેલ બિલનાથ મહાદેવ મંદીરની અંદર જતા હોય તેવું CCTV

માં જોવા મળેલ. જેની જાણ એ ડીવીઝન પોલીસ સ્ટાફને કરતા એ ડીવીઝન પોલીસ સ્ટાફ દ્વારા તાત્કાલીક બીલનાથ મંદીરમાં પહોંચી અને અરજદારના પુત્ર મનીષભાઈને સહી સલામત શોધી લાવતા તેમના પરીવારના સભ્યોએ શ્વાસ લીધો હતો. પોલીસ સ્ટાફ દ્વારા મનીષભાઈને પૂછ પરછ કરતા મનીષભાઈ એ જણાવેલ કે તેઓ આર્થિક ભીસમાં હોવાને લીધે આ પગલુ ભરેલ હતુ. પોલીસ દ્વારા પછ મનીષભાઈને સમજાવેલ કે જરાબ સમય પછ જતો રહેશે અને આવુ પગલુ ભરવાથી પોતાના બાળકો તથા ઘરના સભ્યો ખુબજ ચીંતામાં પડી જતા હોય છે, તેમજ પોલીસ દ્વારા નોકરી-ધંધો કરવા માટે સમજ આપેલ હતી. નેત્રમ શાખા તથા એ ડીવીઝન પોલીસ સ્ટાફ દ્વારા બનાવની ગંભીરતા સમજી કોઈ પણ પ્રકારનો વિલંબ કર્યા વિના પોતાના પરીવારના સભ્ય ગુમ થયેલ હોય તેમ સમજી મનીષભાઈને શોધી તેમના પરીવાર સાથે મીલન કરાવેલ. નેત્રમ શાખા તથા એ ડીવીઝન પોલીસ સ્ટાફ દ્વારા ગુમ થયેલ વ્યક્તિને સહી સલામત શોધી પરીવાર સાથે મીલન કરાવી સુરક્ષા સાથે સેવાનું ઉત્તરદાયિત્વ નિભાવી "પોલીસ પ્રજાનો મિત્ર છે" એ સૂત્રને સાથેક કરવામાં આવેલ છે.

# જૂનાગઢના નામચીન બુટલેગર ધીરેન કારીયાની નામદાર કોર્ટના હુકમ મુજબ મિલકત જપ્ત

(પ્રતિનિધી દ્વારા) જૂનાગઢ તા.૨૧ જૂનાગઢના નામચીન બુટલેગર ધીરેન કારીયાની મિલકતોને જપ્ત કરવાની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી હતી. આ અંગે પોલીસે આપેલી વિગત અનુસાર જૂનાગઢ જીલ્લાના પ્રોહી બુટલેગર ધીરેન અમુતલાલ કારીયા રહે. જૂનાગઢવાળા વિરૂધ્ધમાં બાંટવા પો.સ્ટે. ગુ.૨.નં. ૧૧૨૦૩૦૦ ૬૨૨૦૧૬૪/૨૦૨૨ પ્રોહી.ક. ૬૫એ-ઈ, ૮૧, ૮૩, ૮૮(૨), ૧૧૬(બી) તથા આઈ.પી.સી. ક.૪૬૫, ૪૬૮, ૪૭૧,



૧૨૦(બી) મુજબનો ગુન્હો ગઈ કરતા મળી આવતો ન હોય જેથી તપાસ અધિકારી જે.જે.પટેલ કાર્થમ બ્રાન્ચ જૂનાગઢ દ્વારા

આરોપી વિરૂધ્ધ નામદાર માણાવદર કોર્ટમાં આરોપી વિરૂધ્ધ સી.આર.પી.સી. કલમ ૮૨૨ની કાર્યવાહી કરવા રીપોર્ટ

કરેલ હોય જે આધારે નામદાર કોર્ટ દાર આરોપી વિરૂધ્ધમાં સી.આર.પી.સી. કલમ ૮૨ મુજબનું હાજર થવા સારૂ ફરારી જાહેરનામું ઈસ્યુ કરેલ હોય તેમ છતાં હાજર ન થતા નામદાર કોર્ટને સી.આર.પી.સી. ૮૩ મુજબની કાર્યવાહી થવા સારૂ રીપોર્ટ કરતા નામદાર

# સમસ્ત બ્રહ્મ યુવા સંગઠનના નવરાત્રી રાસોત્સવમાં સહભાગી થતા અનિરૂધ્ધસિંહ જાડેજા

(પ્રતિનિધી દ્વારા) જૂનાગઢ તા.૨૧ જૂનાગઢ ખલીલપુર રોડ સ્થિત કેલાશ ફાર્મ ખાતે સમસ્ત બ્રહ્મ યુવા સંગઠનના સંસ્થાપક જયદેવભાઈ જોષી, કાર્તિક ઠાકર અને પ્રમુખ મનિષ ત્રિવેદી અને સમગ્ર ટીમ દ્વારા પરશુરામ ધામ નવરાત્રી રાસોત્સવનું આયોજન કરાયું છે. જેમાં ગત રાત્રે રીબડાના અનિરૂધ્ધસિંહ મહિપતસિંહ



જાડેજા તેમજ ખેતી વિકાસ એમડી કાળુભાઈ સુખવાણી ઉપાધ્યાય સહિતના ઉપસ્થિત બૅંકના ચેરમેન ડોલરભાઈ તથા સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિકના તંત્રી અભિજીત કાર્તિકભાઈ હતા.

**દર ભુધવારે અને શનિવારે પ્રસિધ્ધ થાય છે**

## સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિક

• ટચકડી જાહેર ખબર •

જેઈલ રોડ, જૂનાગઢ ફોન : ૨૬૨૧૦૦૦, ૨૬૨૨૬૫૦

આ જાહેરાત ફક્ત રોકડેથી જ ફીક્સ દરે સ્વીકારવામાં આવે છે

# નવરાત્રીની ભાવભેર ઉજવણી : અંબા માતાજીના સાનિધ્યમાં રાસ-ગરબાની રમઝટ



(પ્રતિનિધી દ્વારા) જૂનાગઢ તા.૨૧ નવરાત્રી મહોત્સવની ભકિતભાવ પુર્વક ઉજવણી સર્વત્ર કરવામાં આવી રહી છે. આ દરમ્યાન ગિરનારની ટોચ ઉપર બિરાજતા અંબાજી માતાજીના મંદિરે અનુષ્ઠાન કરવા આવેલા ભાવિકો અને પૂજારીઓ દ્વારા પણ માતાજીના ગરબાની રમઝટ બોલાવવામાં આવી હતી. આવતીકાલે હવનાષ્ટમી નિમિત્તે સવારે ૮ વાગ્યે હવન યજ્ઞ શરૂ થશે અને ૧૨.૩૦ કલાકે બીડુ હોમાશે ત્યારબાદ ભાવિકો માટે પ્રસાદનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. (તસ્વીર : વિજય ત્રિવેદી)

**બાલકૃષ્ણ યાત્રા પ્રવાસ ચાલો.. ચાલો..**

ભાઈબીજ મથુરા સાથે ઉંગા, અંબાજી, આબુ, પુષ્કર, જયપુર, આગ્રા, હરીદ્વાર, નાયદ્વારા, શામળાજી સાથે અન્ય સ્થળો

ઉપડરો : તા. ૯-૧૧-૨૦૨૩ સ્વીપર બસ દિવસ - ૧૭ થી ૧૮ : સંપર્ક : મગનભાઈ મેંદપરા જૂનાગઢ. મો. ૯૬૩૮૩ ૮૧૨૫૭

# જૂનાગઢ શહેરના રસ્તા ઉપર પશુઓનો અડીંગો : લોકોને પડતી મુશ્કેલી



(પ્રતિનિધી દ્વારા) જૂનાગઢ તા.૨૧ : જૂનાગઢ શહેરના વિવિધ રાજ્યમાર્ગો તેમજ મુખ્ય-મુખ્ય ચોકો અને સોસાયટી તેમજ શેરી વિસ્તારમાં પશુઓનો અડીંગો જોવા મળી રહ્યો છે. પ્રસ્તુત તસ્વીર શહેરના નાગર રોડ વિસ્તારમાં ચીપીયાવાળા બાવાજીની જગ્યાથી ઉપર તરફ જતા આ રસ્તાનો આ ફોટો છે અને જેમાં પશુઓનો અડીંગો સ્પષ્ટ જોવા મળે છે. હવે અહીંથી રાહદારીઓને પસાર થવા માટે ભારે મુશ્કેલી પડી રહી છે ત્યારે આ તહેવારોના દિવસોમાં મનપાની ઢોર પકડ ટુકળીએ આ બાબતે તાત્કાલી પગલા ભરવા જોઈએ તેવી લાગણી પ્રવર્તી રહી છે.

**મોભાઈલ... મોભાઈલ...**

પ્રી-પેઈડ કાર્ડ, પોસ્ટપેઈડ કનેક્શન, રીચાર્જ કુપન તેમજ દરેક કંપનીનાં મોબાઈલ, બેટરી, ચાર્જર, ક્વર વગેરે એસેસરીઝ માટે

**શ્રી જલારામ ટેલીકોમ**

વણઝારી ચોક, જૂનાગઢ મો. ૯૮૨૫૪ ૬૧૧૦૦

**સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિક ટચકડી વિભાગમાં જાહેરાત આપવા આજે સંપર્ક સાધવો**

**ધીરુભાઈ જે. સોની**  
નવો નંબર નોંધી લેશે  
મો. ૬૩૫૯૮ ૧૨૮૨૩

**વોટસએપ નં. ૬૩૫૯૮ ૧૨૮૨૩**  
કોઈપણ પ્રકારની જાહેરાત માટે જ સંપર્ક સાધવો

**ન્યુ બોમ્બે ઈલે.**  
દરેક કંપનીની ડીશ અને રીચાર્જ માટે મળો.  
મો. ૯૩૭૫૫ ૫૨૦૫૫

૫૧ વર્ષથી પ્રખ્યાત નામ  
**વિજય ધી ડીપો**  
નવરાત્રી માટે ખાસ.. નવરાત્રી માટે ખાસ.. ગાયનું ધી તાજુ આવી ગયેલ છે. તેમજ ભેંસનું લેબોરેટરી ટેસ્ટ ધી મળશે

**વિજય ધી ડીપો**  
ડબાગલી, નાની શાકમાર્કેટ, જૂનાગઢ  
મો. ૭૨૦૨૦ ૨૫૧૨૩

**સ્વાદનો ચટકો !**

**અમારે ત્યાંથી**

- પાણીપુરી
- ભેળ
- સમોસા રગડો
- મસાલાપુરી
- દાબેલી
- રગડા પેટીસ
- દહીપુરી
- દિલ્હી ચાટ
- બાસ્કેટ ચાટ
- સેવપુરી
- લસણીયા બટેટા

તેમજ ફરાળી વાનગી, દહીંવડા, ફરાળી ભેળ, રસ ચેવડો, દહીં ચેવડો વગેરે આઈટમો મળશે

:: ખાસ નોંધ ::

લગ્ન પ્રસંગે, પાર્ટી પ્રસંગે તેમજ અન્ય પ્રસંગોએ બહારના ઓર્ડર ઉપર પુરતું ધ્યાન આપવામાં આવશે.

**જલારામ પાણીપુરી**

પંચહાટકી ચોક, શ્રીરામ મંદિરની બાજુમાં, જૂનાગઢ.  
જગદીશભાઈ સોટા : મો. ૯૬૮૭૫ ૫૭૬૨૧

**આઈસ્ક્રીમ**

અંદર બેસવાની સુંદર વ્યવસ્થા

ક્રીમ લસી સડ્ડે આઈસ્ક્રીમ ક્રીમ મિલ્ક સેઈફ

**શિખંડ - બાસુંદી - દહીંવડા**

કાળવા ચાર રસ્તા કોર્નર, જુનાગઢ.

અમારે ત્યાંથી ગરમા ગરમ ઘોર ચણાનાં લોટનાં ગરમા ગરમા ગાઠીયા જલેબી ચીસ સવારે તથા સાંજે મળશે

**જય વાઘેશ્વરી ગાઠીયા સેન્ટર**

વણઝારી ચોક, ડબાગલીના નાકે, કચ્છબંજન હનુમાન મંદિર સામે, જૂનાગઢ

# જૂનાગઢ મહાનગરપાલિકા દ્વારા અમૃત કળશ યાત્રા કાર્યક્રમ યોજાયો

જૂનાગઢ, તા.૨૧ આજાદી કા અમૃત મહોત્સવની ઉજવણીના ભાગ રૂપે મહાનગર પાલિકા દ્વારા તા.૧૦/૨૦૨૩ થી તા.૧૨/૧૦/૨૦૨૩ સુધી વોર્ડ કક્ષાએ વિવિધ વિસ્તારોમાં અમૃત કળશ યાત્રા નિકળેલ હતી. દેશ માટે બલિદાન આપનાર વીરોને સમર્પિત મારી માટી, મારો દેશ અભિયાન હેઠળ જૂનાગઢ શહેરમાંથી એકત્ર કરાયેલ પવિત્ર માટીની બહાઉદીન કોલેજ ખાતેથી શામળદાસ ગાંધી ટાઉનહોલ સુધી અમૃત કળશયાત્રાનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. આ તકે મહાનગર-પાલિકાના પદાધિકારીઓ, અધિકારીઓ, કર્મચારીઓ,



જૂનાગઢ, તા.૨૧ આજાદી કા અમૃત મહોત્સવની ઉજવણીના ભાગ રૂપે મહાનગર પાલિકા દ્વારા તા.૧૦/૨૦૨૩ થી તા.૧૨/૧૦/૨૦૨૩ સુધી વોર્ડ કક્ષાએ વિવિધ વિસ્તારોમાં અમૃત કળશ યાત્રા નિકળેલ હતી. દેશ માટે બલિદાન આપનાર વીરોને સમર્પિત મારી માટી, મારો દેશ અભિયાન હેઠળ જૂનાગઢ શહેરમાંથી એકત્ર કરાયેલ પવિત્ર માટીની બહાઉદીન કોલેજ ખાતેથી શામળદાસ ગાંધી ટાઉનહોલ સુધી અમૃત કળશયાત્રાનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. આ તકે મહાનગર-પાલિકાના પદાધિકારીઓ, અધિકારીઓ, કર્મચારીઓ,

## યુવાઓને ગીર વન્યજીવ અભયારણ્ય તથા ગીર પરિચય ખંડ દેવળીયામાં ગાઈડ બનવાની તક રસ ધરાવતા ઉમેદવારો તા.૪ નવેમ્બર-૨૦૨૩ સુધીમાં અરજી કરવી

જૂનાગઢ, તા.૨૧ ગીર વન્યજીવ અભયારણ્ય તથા ગીર પરિચય ખંડ એવા દેવળીયાની મુલાકાતે પધારતા પ્રવાસીઓ સાથે નેચરલિસ્ટ-માર્ગદર્શક એટલે કે ગાઈડ તરીકે કામ કરવા રસ ધરાવતા ઉમેદવારો પાસેથી અરજી મંગાવવામાં આવી છે. ઉમેદવારોએ અરજી કરવા માટે વિગતવાર માહિતી અને અરજી ફોર્મ <https://girlion.gujarat.gov.in>

વેબસાઈટ પરના સમાચાર અને ગીર વન્યજીવ અભયારણ્ય તથા ગીર પરિચય ખંડ એવા દેવળીયાની મુલાકાતે પધારતા પ્રવાસીઓ સાથે નેચરલિસ્ટ-માર્ગદર્શક એટલે કે ગાઈડ તરીકે કામ કરવા રસ ધરાવતા ઉમેદવારો પાસેથી અરજી મંગાવવામાં આવી છે. ઉમેદવારોએ અરજી કરવા માટે વિગતવાર માહિતી અને અરજી ફોર્મ <https://girlion.gujarat.gov.in>

નેચરલિસ્ટ-માર્ગદર્શક (ગાઈડ) તરીકેની પસંદગી પ્રક્રિયા છે. જેથી માર્ગદર્શક કે ગાઈડ તરીકેની કામગીરી માટે કોઈ પગાર કે વેતન ગુજરાત સરકાર કે વન વિભાગ દ્વારા ચૂકવવામાં આવશે નહીં. આ અંગે વધુ માહિતી માટે ફોન નં.૦૨૮૭૭-૨૮૫૬૨૧ પર સંપર્ક કરવા સાસણ ગીર વન્ય પ્રાણી વિભાગના નાયબ સંરક્ષકની યાદીમાં જણાવાયું છે.

## ખંભાળિયામાં રઘુવંશી જ્ઞાતિની પરંપરાગત ગરબીમાં શ્રી રાંદલ માતાના લોટાના અલભ્ય રાસ યોજાયા

(કુંજન રાડિયા દ્વારા) ખંભાળિયામાં બેઠક રોડ ઉપર આવેલી નવી લોહાણા મહાજન વાડી ખાતે દર વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ રઘુવંશી જ્ઞાતિની બાળાઓ માટે રસોત્સવના કાર્યક્રમનું ભવ્ય આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. ખંભાળિયા લોહાણા મહાજન ટ્રસ્ટ દ્વારા સંચાલિત શ્રી હરસિદ્ધિ ગરબા મંડળના ઉપક્રમે રઘુવંશી જ્ઞાતિની પાંચ વર્ષથી બાર વર્ષ સુધીની બાળાઓ માટે યોજવામાં આવેલા આ પરંપરાગત રાસ ગરબામાં દરરોજ જલારામ

બાપા, મહાપ્રભુજી, મહાદેવજી, ગણપતિજી, રાંદલ માતા વિગેરેના પ્રાચીન અને પરંપરાગત રાસ યોજવામાં આવે છે. અહીં ભારતની સંસ્કૃતિ તેમજ વારસો જાળવી રાખવા સાથે માતાજીની આરાધના કરવામાં આવે છે. નવદુર્ગાના આ તહેવારમાં માતાજીના અલગ અલગ સ્વરૂપ સાથે બાળાઓ આઘશક્તિની ઉપાસના કરે છે. આ પ્રસંગમાં ગઈકાલે ગુરુવારે રાત્રે રાંદલ માતાના લોટાના રાસનું સુંદર આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું, જેને ઉપસ્થિત જ્ઞાતિજનોએ



ખંભાળિયામાં રઘુવંશી જ્ઞાતિની પરંપરાગત ગરબીમાં શ્રી રાંદલ માતાના લોટાના અલભ્ય રાસ યોજાયા

# સ્વચ્છ મારુ ગામ- સ્વચ્છ અમારુ જૂનાગઢ ધામનાં નાદ સાથે રણછોડનગરનાં યુવાનો દ્વારા અનેરી સ્વચ્છતા સુંબેશ

### સમગ્ર જૂનાગઢ જીલ્લાનાં ગામે ગામ સ્વચ્છતા હી સેવાનાં સુત્રને સાર્થક કરવા લોકજાગૃતિ સાથે યોજાઈ રહ્યા છે સ્વચ્છતાલક્ષી કાર્યો

જૂનાગઢ, તા.૨૧ આપણાં લોકજીવન સાથે સ્વચ્છતાની વાત સ્વચ્છતા ત્યાં પ્રભુતા, પહેલુ સુખ તે જાતે નર્ચાં કહેવત નાં રૂપે સાંભળતા આવ્યા છીએ ત્યારે આપણું શરીર સ્વચ્છ હોય, આપણાં કપડાં સ્વચ્છ હોય, આપણું ઘર આંગણું સ્વચ્છ હોય, આપણો લત્તો સ્વચ્છ હોય, આપણા રસ્તા સ્વચ્છ હોય, આપણાં જાહેર સ્થળો સ્વચ્છ હોય તો બધા લોકોનો આનંદ વધી જાય છે. આટલી જાણકારી હોવા છતાં ઘણાં લોકોમાં એવી કુટુંબો હોય છે કે જ્યાં ત્યાં ગંદકી કરવી, ગમે ત્યાં કચરો નાખી દેવો, ગમે ત્યાં ઘૂંકવું, જાહેર સ્થળોએ પાનની પિચકારીઓ મારીને દીવાલો ગંદી કરવી, ખુલ્લામાં કુદરતી હાજતે જવું, કચરાપેટી હોવા છતાં કચરો તેમાં નાખવાની તરદી ના લેવી, પરિણામે ગંદકી અને દુર્ગંધ ફેલાય છે. માખી, મચ્છરનો ઉપદ્રવ વધી જાય છે. તેથી રોગોના સહેલાઈથી ભોગ બની રહીએ છીએ. આના માટે કુટુંબો સુધારવી જોઈએ, શરીર સ્વચ્છ રાખવું, ઘરની સફાઈ, શાળાની સફાઈ, જાહેર સ્થળોની સફાઈની સેાએ કાળજી રાખવી જોઈએ. જૂનાગઢ શહેરની રણછોડનગર સોસાયટીનાં યુવાનો જ્યારે રાત્રીનાં પોતાનાં રોજગાર ધંધેથી ઘરે આવી વાળુ-પાણી પતાવી સોસાયટીનાં ચોકમાં મળે ત્યારે સ્વચ્છતાને સાર્થક કરવા અપના હાથ જગજગથની ભાવનાથી હાથમાં સાવરણો પકડીને સાર્વજનિક પ્લોટની સ્વચ્છતા જાળવવા પ્રયાસ કરે છે. રણછોડનગર સોસાયટીનાં અગ્રણી વિનુભાઈ બારસીયા જણાવે છે કે, મહાત્મા ગાંધીએ કહ્યું હતું કે, રાજનીતિક સ્વતંત્રતાથી વધુ જરૂરી સ્વચ્છતા છે. જો કોઈ વ્યક્તિ સ્વચ્છ નથી તો તે સ્વચ્છ નથી રહી શકતો. સારી સાફ સફાઈથી જ ભારતના ગામડાને આદર્શ બનાવી શકાય છે. શૌચાલયને આપણા રૂઢિંગ રૂમની જેમ સ્વચ્છ રાખવું જરૂરી છે. નદીઓને સ્વચ્છ રાખીને આપણે આપણી સભ્યતાને જીવંત રાખી શકીએ છીએ. દરેક વ્યક્તિએ પોતાનો કચરો

પોતે જ ઉઠાવવો જોઈએ. સ્વચ્છતાને આચરણમાં એ રીતે અપનાવી લેવી જોઈએ કે તે આદત બની જાય. અવારનવાર સફાઈ કાર્યક્રમો રાખવા જોઈએ. સ્વચ્છતા રાખવાથી આપણાં તન અને મન તાજગી અનુભવે છે. કામ કરવાનો આપણો ઉત્સાહ વધે છે. રોગચાળો ફેલાતો અટકે છે. સ્વચ્છતા એ માનવ જીવનની પ્રાથમિક જરૂરિયાત છે. સ્વચ્છ રહેવાથી આપણે મનુષ્ય આપણા જીવનમાં ઘણી બધી સમસ્યાઓથી મુક્તિ મેળવી શકીએ છીએ. અને સ્વચ્છતા સાથે આરોગ્ય અને સ્વાસ્થ્ય પણ જોડાયેલી છે. બસ આ વાતથી પ્રેરાઈને અમે અમારી સોસાયટીની સ્વચ્છતાનાં કાર્યને કરીએ છીએ.

જેમ કોઈ વસ્તુને જોવા માટે પ્રકાશની જરૂર હોય છે. તેવી જ રીતે શરીરને સ્વચ્છ અને મનને સ્વચ્છ રાખવા માટે પણ સ્વચ્છતા જરૂરી છે. રાષ્ટ્રપિતા મહાત્મા ગાંધી કહેતા હતા કે, “સ્વચ્છતા એ જ સેવા છે”. આપણો દેશ હોય કે આપણું જીવન, સ્વચ્છતા ખૂબ જ જરૂરી છે. ગંદકી આપણી આસપાસના વાતાવરણની સાથે આપણા જીવનને પણ અસર કરે છે. આપણે આપણી જાતને સ્વચ્છ રાખવી જોઈએ અને આપણી આસપાસની જગ્યા પણ સ્વચ્છ રાખવી જોઈએ. સ્વચ્છતાથી જીવવાની ટેવ આપણા જીવનની ગુણવત્તામાં વધારો કરે છે. સ્વચ્છતા એ આપણા જીવનનો મહત્વનો ભાગ છે સ્વચ્છતાની કેટલીક આદતો જેમ કે દરરોજ સ્નાન કરવું, સ્વચ્છ કપડાં પહેરવા, દરરોજ દાંત સાફ કરવા, સમયાંતરે નખ કાપવા વગેરેનો દૈનિક કાર્યોમાં સમાવેશ કરવો જોઈએ. સ્વચ્છ વ્યક્તિ શાંતિથી જીવન જીવે છે. તેથી જીવનમાં સ્વચ્છતાનું મહત્વ સમજીને આપણે પણ સ્વચ્છ રહેવાની આદત કેળવવી જોઈએ અને તે જ આદતો ધરના બાળકોને પણ શીખવવી જોઈએ. નદીઓને સ્વચ્છ રાખીને આપણે આપણા પર્યાવરણને સુરક્ષિત રાખી શકીએ છીએ. આપણે આપણા પોતાના કચરાને સાફ કરવું જોઈએ. જો સ્વચ્છતા નહીં રાખીએ તો સાપ,



સ્વચ્છતા માટેના સૂત્રોને આત્મસાત કરવા રણછોડનગર સોસાયટીનાં હરસુભભાઈ હીરપરા જણાવે છે કે મારું મન સ્વચ્છ રહે, મારો દેશ સુંદર હોય, રસ્તાઓ ઉપર સ્વચ્છતારૂપી પ્રેમ ફેલાય, કચરો ડસ્ટબીનની અંદર જ હોય, ગામડાઓ અને શહેરોની ઓળખ સ્વચ્છતાથી થશે. ગામડાઓ અને શહેરોમાં સ્વચ્છતા એ સ્વાસ્થ્યનો આધાર છે, આ જ એક સુંદર ગામ અને શહેર બનવાની સંભાવના છે. ચાલો સાથે મળીને સ્વચ્છતા અભિયાનના ગીતો ગાઈએ, સ્વચ્છતા અભિયાનને સફળ બનાવીએ અને સાથે મળીને ઉજવણી કરીએ. શહેરને સાથે મળીને સ્વચ્છ અને સુંદર બનાવીએ, સ્વચ્છતા અભિયાન દ્વારા જાગૃતિ લાવો, સ્વચ્છતામાં સહકાર સભર સહયોગ આપીએ, સ્વચ્છતામાં પરમેશ્વરનો વાસ હોવાનું આપણે જ્યારે સ્વીકારીએ છીએ ત્યારે સ્વચ્છતાને અપનાવીએ દેશને પ્રગતીનાં પથ પર આગળ લઈ જવા જાતે જાગૃત બનીએ અને બીજાને પણ જાગૃત કરી ચાલતા સ્વચ્છતા હી સેવાનાં કાર્ય અભિયાનને સફળ બનાવીએ.

સ્વચ્છતા માટેના સૂત્રોને આત્મસાત કરવા રણછોડનગર સોસાયટીનાં હરસુભભાઈ હીરપરા જણાવે છે કે મારું મન સ્વચ્છ રહે, મારો દેશ સુંદર હોય, રસ્તાઓ ઉપર સ્વચ્છતારૂપી પ્રેમ ફેલાય, કચરો ડસ્ટબીનની અંદર જ હોય, ગામડાઓ અને શહેરોની ઓળખ સ્વચ્છતાથી થશે. ગામડાઓ અને શહેરોમાં સ્વચ્છતા એ સ્વાસ્થ્યનો આધાર છે, આ જ એક સુંદર ગામ અને શહેર બનવાની સંભાવના છે. ચાલો સાથે મળીને સ્વચ્છતા અભિયાનના ગીતો ગાઈએ, સ્વચ્છતા અભિયાનને સફળ બનાવીએ અને સાથે મળીને ઉજવણી કરીએ. શહેરને સાથે મળીને સ્વચ્છ અને સુંદર બનાવીએ, સ્વચ્છતા અભિયાન દ્વારા જાગૃતિ લાવો, સ્વચ્છતામાં સહકાર સભર સહયોગ આપીએ, સ્વચ્છતામાં પરમેશ્વરનો વાસ હોવાનું આપણે જ્યારે સ્વીકારીએ છીએ ત્યારે સ્વચ્છતાને અપનાવીએ દેશને પ્રગતીનાં પથ પર આગળ લઈ જવા જાતે જાગૃત બનીએ અને બીજાને પણ જાગૃત કરી ચાલતા સ્વચ્છતા હી સેવાનાં કાર્ય અભિયાનને સફળ બનાવીએ.









